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	Geachte heer Rouvoet,

Het Bureau Onderzoek en Rijksuitgaven (BOR) van de Kamer heeft op verzoek van de algemene Kamercommissie voor Jeugd en Gezin een verificatie uitgevoerd op het (BMC) plan van aanpak Evaluatie Wet op de Jeugdzorg. Daarbij is onder meer gekeken naar eventuele “witte vlekken” in het onderzoeksplan.
Naar aanleiding van de uitkomsten van de BOR-verificatie stelt de commissie het op prijs uw reactie te ontvangen op de onderstaande onderzoeksvragen/aspecten, de zgn. witte vlekken, die thans niet aan de orde zijn in de evaluatie opzet. Kunt u antwoord geven op deze onderzoeksvragen/aspecten? Zo nee, bent u bereid deze onderzoeksvragen/aspecten alsnog te betrekken bij de Evaluatie Wet op de Jeugdzorg en/of andere onderzoeken? 
A. Een onderzoek naar de jeugdzorginterventies. 
In dat onderzoek zouden de volgende onderwerpen aan de orde moeten komen:

1. De effectiviteit en efficiëntie van de jeugdzorginterventies.

2. Hoeveel verschillende jeugdzorginterventies worden in Nederland toegepast?

3. Hoe wordt beoordeeld wanneer de effectiviteit van een interventie bewezen is? 

4. Hoeveel jeugdzorginterventies worden in Nederland toegepast waarvan hun effectiviteit wel bewezen is? Hoeveel jeugdzorginterventies worden in Nederland toegepast waarvan hun effectiviteit niet bewezen is? 

5. Hoeveel geld wordt er besteed aan jeugdzorginterventies waarvan de effectiviteit niet bewezen is? Hoeveel geld wordt er besteed aan jeugdzorginterventies waarvan de effectiviteit wel bewezen is?

6. Hoe kan de toepassing van het aantal jeugdzorginterventies waarvan de effectiviteit is bewezen worden bevorderd in de jeugdzorg?

B. Een onderzoek naar de laatste cijfers van ondertoezichtstellingen (OTS) en uithuisplaatsingen (UHP’s). In dat onderzoek zouden de volgende onderwerpen aan de orde moeten komen:

1. Oorzaken van de eventuele toenames.

2. Hoe wordt de OTS verlengd? Er is een stroom aan klachten dat Bureau Jeugdzorg (BJZ) blind de OTS verlengd zonder enig onderzoek en zonder een bezoek aan het gezin.

3. Rol van de Raad voor de Kinderbescherming (RvdK). In hoeverre wordt het advies van BJZ overgenomen?
4. Rol van de rechter. Wie/welke instantie voert een daadwerkelijke toets uit?

5. Rol van de ouders. Welke rechten hebben ouders? Hoe is de omgangsregeling van ouders met hun kinderen geregeld en welke problemen doen zich daarbij voor?

C. Een nader onderzoek naar de misstanden in de jeugdzorg. 
In dat onderzoek zouden de volgende onderwerpen aan de orde moeten komen: 

1. Doelmatigheid besteding middelen voor de jeugdzorg.
Tot slot verzoekt de commissie u de mate van diepgang aan te geven van de vragen in het BMC-onderzoek naar de waarde van de provincie als verantwoordelijke bestuurslaag, de continuïteit van de zorg in het gezin, en het bestaan van wachtlijsten zijn.
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